
  

  بارم   دهيد. را با دقت بخوانيد و با كمال خونسردي به آنها پاسخلطفا سوالات   دانش آموزان عزيز :  رديف

١  
  به هم وصل كنيد. را موارد مرتبط از دو ستون  

  〇داشتن دو زاويه برابر   
  〇   تناسب  
  

〇   حمار  
  〇طرفين وسطين كردن   

  
  〇   ذوزنقه  

  〇روابط طولي در مثلث قائم الزاويه   
  〇    نيمساز  
  

〇    تشابه  

  〇برابر بودن فاصله از دو ضلع زاويه   
  
  〇   فيثاغورس  

    

١  

به   Aو از نقطه   ٢به فاصله    Lخارج از آن مفروض است. نقاطي در صفحه را مشخص كنيد كه از خط   Aو نقطه     Lخط    ٢

   رسم شكل و توضيحات فراموش نشود)باشد. (  ٣فاصله  

  

  

  

  

  

١  

  اند. هاي يك مثلث همرسثابت كنيد ارتفاع  ٣

  

  

  

  

  

٥/١  

 ١٤٠٢ - ٠٣  -نوبت اول  آزمون                  

 جناب آقاي نعمتنام دبير :               نام و نام خانوادگي:                                               

  ١١/١٠/١٤٠٢آزمون :  تاريخ                           :  كلاس

١هندسهآزمون   

دقيقه ١١٠  زمان:  

. A 

L 



  ثابت كنيد:   ٤

ي روبرو به ضلع تر است از زاويهتر ، بزرگي روبرو به ضلع بزرگگاه زاويهاگر در مثلثي دو ضلع نابرابر باشند، آن

 تركوچك

  

  

  

  

  

٥/١  

  توان رسم كرد.كمك برهان خلف ثابت كنيد از يك نقطه خارج يك خط فقط يك عمود بر آن خط ميبه    ٥

  

  

  

  

  

  

١  

  الف) گزاره را تعريف كنيد.   ٦

  

  زير را بنويسيد. اگر هر كدام نادرست است ، براي نشان دادن نادرستي آن مثال نقض بزنيد   هاي ب) نقيض گزاره

  *) در ذوزنقه متساوي الساقين قطرها برابر هستند.  

  

  *) هر چهارضلعي كه دو ضلع برابر داشته باشد ، ذوزنقه متساوي الساقين است.  

  

٢  



    كند ،قطع مي  Nو    Mدو ضلع ديگر مثلث را در    BCخطي موازي با ضلع    ABCدر مثلث    ٧

    نشان دهيد  :
𝑨𝑴

𝑨𝑩
=  

𝑨𝑵

𝑨𝑪
=  

𝑴𝑵

𝑩𝑪
    

  

  

  

  

  

  

٥/١  

٨  
   بين كدام دو عدد صحيح قرار دارد؟  𝒙اندازه 

  

  

  

  

٢٥/١  

٩  
   و   BC=    ٥،     AD=   ٢در شكل روبرو اگر  

𝑨𝑴

𝑴𝑩
=  

𝑫𝑵

𝑵𝑪
=  

𝟑

𝟒
  را به دست آوريد.  MNباشد،  طول   

  

  

  

  

  

  

٢٥/١  



  ثابت كنيد:   ١٠

اگر يك زاويه از مثلثي با يك زاويه از مثلث ديگر برابر باشد و اضلاع اين دو زاويه با هم متناسب باشند، دو مثلث 

  متشابه اند. 

  

  

  

  

  

  

  

٥/١  

  كنيم.        را رسم مي  AHارتفاع   ABCدر مثلث قائم الزاويه    ١١

𝑨𝑩𝟐     الف) ثابت كنيد: = 𝑩𝑯. 𝑩𝑪     و     𝑨𝑪𝟐 = 𝑪𝑯. 𝑩𝑪   

𝑩𝑪𝟐    قضيه فيثاغورس را ثابت كنيد.  ، ب) با استفاده از الف = 𝑨𝑩𝟐 +  𝑨𝑪𝟐   

  

  

  

  

  

  

  

  

  

٥/١  



𝑩𝑫𝑬෣اندازه دو زاويه    ١٢   را به دست آوريد.   yو    xبرابرند. طول    𝑩𝑨𝑪෣  و 

  

  

  

  

  

٢٥/١  

  سازهاي نظير، برابر با نسبت تشابه دو مثلث است.ثابت كنيد در دو مثلث متشابه نسبت نيم  ١٣

  

  

  

  

  

  

٢٥/١  

تر را به باشد، مساحت مثلث بزرگ  ٥٠تر  باشد. اگر مساحت مثلث كوچكمي  ٤٥و    ٢٥هاي دو مثلث متشابه  محيط  ١٤

  دست آوريد.

  

  

  

  

  

  

  

٢٥/١  



باشد، اندازه ارتفاع وارد بر وتر را به دست    ١٢و مجموع طول دو ضلع قائمه   ١٠اگر در يك مثلث قائم الزاويه طول وتر    ١٥

  آوريد.

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

٢٥/١  


